

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александр

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 28.09.2005 09:41:06

формирования заключения врача: 28.09.2005 10:56:44

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/11776/answer/11777>



Заключение врача

Уважаемый Александр! Удалять кондиломы надо обязательно, но каким методом - выбирать Вам и Вашему лечащему врачу. В своей практике я не использую хирургический метод удаления. Обычно применяю Кондилин (см. мой прошлый ответ). Общее лечение (иммуностимулирующее, противовоспалительное) также пройти нужно, т. к. кондиломатоз - это вирусное заболевание, одного местного лечения будет недостаточно. Насчет поражения глаз - обратитесь к окулисту, возможно, имеется какое-то сопутствующее заболевание. Удачи!